

BRATSTVO

A painting depicting a menorah with a figure in the center. The menorah is rendered in a stylized, expressive manner with thick brushstrokes. The central figure is a person wearing a white and black striped garment, standing on a dark, rocky base. The background is a vibrant, fiery orange and yellow, suggesting a sunset or a fire. The sky above is a deep blue, with several white, flame-like streaks radiating from the top of the menorah. The overall style is expressive and emotional.

December 2023 / Kislev - Tevet 5784

Chanukka

OBSAH

Slovo na úvod	strana 3
Chanuka	strana 5
Príhovorcovia za Izrael	strana 7
Správy z diaspóry	strana 11

AKTUÁLNE PROJEKTY POMOCI

Aktuálne projekty:

Projekt „IZRAEL 23“	variabilný symbol 23
Projekt „POMOC UA“	variabilný symbol 2022
Projekt „Nádej“	variabilný symbol 777
Projekt „Liečebný pobyt“	variabilný symbol 1033
Projekt „Sanitka“	variabilný symbol 85000
Projekt „Kamila“	variabilný symbol 2019
Projekt „Jenni“	variabilný symbol 222
Projekt „Chlieb života“	variabilný symbol 18

Kontaktná adresa:

CHEVRA
Národná 10
010 01 Žilina
Slovensko

www.chevra.sk
e-mail: chevra@chevra.sk
tel./fax: +421 (41) 56 40 536

Číslo bankového účtu pre Slovenskú republiku

Československá Obchodní Banka, a.s.,
číslo účtu: 107656253 / 7500
IBAN: SK28 7500 0000 0001 0765 6253

Číslo bankovního účtu pro Českou republiku

Československá Obchodní Banka, a.s.
číslo účtu: 180773659 / 0300
IBAN: CZ32 0300 0000 0001 8077 3659

Kalendár našich podujatí:

PROS - Prorocká škola 19 - 21 / 01 / 2024

**PKPI - Prorocká konferencia priateľ'ov Izraela
15 - 18 / 08 / 2024**

SLOVO NA ÚVOD

Drahí súrodenci,
tu je slovo zo Slova pre vás.

„A bola slávnosť obnovenia chrámu v Jeruzaleme, a bola zima. A Ježiš sa prechádzal v chráme, v dvorane Šalamúnovej. Vtedy ho obstúpili Židia a hovorili mu: Dokedy budeš držať našu dušu v napnutí? Ak si Kristus, povedz nám to otvorene!“ (Jn 10:22-24)

Ježiš sa prechádzal v chráme počas slávnosti obnovenia chrámu v Jeruzaleme. Bola to slávnosť, ktorá sa oslavuje dodnes a je často nazývaná Chanukou, alebo Sviatkom svetla. To znamená, že Svetlo sveta sa prechádzalo medzi ľuďmi, z ktorého vyšlo Svetlo. Obnovenie chrámu je spojené tiež s čistotou. Pre Jeruzalemský chrám to znamenalo fyzické očistenie odstránením všetkého, čo chrám znečisťovalo všetkého, čo bránilo, aby bol Boh oslávený. Prítomnosť Svetla svetiel, Židovského Mesiáša (Ješua Ha-Mašiach) medzi svojim ľudom spôsobila však zvedavosť a túžbu poznať či práve On je Kristus, ten pomazaný od Boha, ktorého príchod všetci očakávali. Žiadali si od Ježiša otvorenosť a On vo svojej otvorenosti nedával si, ako sa hovorí, servitok na ústa: *„Povedal som vám, a neveríte. Skutky, ktoré ja konám v mene svojho Otca, tie svedčia o mne; ale vy neveríte, pretože nie ste z mojich oviec...“ (verše 25-26).*

Príbeh pokračuje a Ježiš (Ješua) pravdou konfrontuje tých, ktorí Ho obklopili a hovorí im, kým On je: *„Môj Otec, ktorý mi ich dal, je väčší od všetkých a nikto ich nemôže vytrhnúť z ruky môjho Otca. Ja a Otec sme jedno. Vtedy zase pozdvihli Židia kamene, aby ho ukameňovali. Ale Ježiš im povedal: Mnoho dobrých skutkov som vám ukázal od svojho Otca, pre ktorý z tých skutkov ma kameňujete? Židia mu odpovedali: Za dobrý skutok Ťa nekameňujeme, ale za rúhanie sa a preto, že ty súc človek robíš sa Bohom“ (verše 29-33).* Snaha náboženského davu ukameňovať Ježiša nespočívala v tom, čo robil, ale v tom za koho sa prehlasoval, že je Bohom a že je Synom Božím. Kvôli tomu Pavol hovorí: *„...majú horlivosť Božiu, ale nie podľa pravého poznania“ (Rim 10:2).* Napriek tomu ich židovský Mesiáš neodmieta a ponúka im plán spasenia: *„...som poslaný, iba k ovciam, zahynutým z domu Izraela“ (Mt 15:24),* tiež *„A mám aj iné ovce, ktoré nie sú z tohto ovčince, aj tie musím priviesť, a počujú môj hlas a bude jedno stádo a jeden pastier“ (Jn 10:16).*

Žijeme vo svete, kde tma je nazvaná svetlom a svetlo tmou. Preto Izaiáš hovorí: *„Beda tým, ktorí hovoria zlému dobré a dobrému zlé, ktorí kladú tmou za svetlo a svetlo za tmou, ktorí kladú horké za sladké a sladké za horké“ (Izaiáš 5:20).* Vojna Izraela s Hamasom poukázala na duchovný stav dnešného sveta a na nedostatok rozlišovania dobrého od zlého. Udalosti v národoch poukazujú na duchovne choré miesta, kde je snaha zameniť svetlo za tmou a tmou pomenovať svetlom. Celosvetová duchovná klíma vytvára priestor pre duchovnú konfrontáciu. Tak, ako Ježiš konfrontoval tmou počas slávnosti obnovenia chrámu v Jeruzaleme, tak ju chce konfrontovať aj dnes, lebo *„...On je Pánom všetkého“ (Sk 10:36).*

Duchovná slepota je príčinou chaosu vo svete. Tí, ktorí sa tvária, že vidia, nevidia vôbec. Kvôli tomu Pavol píše: „A ak aj je zakryté naše evanjelium, zakryté je u tých, ktorí hynú, u ktorých boh tohto sveta oslepil zmysly, zmysly neveriacich, aby sa im nezablesklo svetlo evanjelia slávy Kristovej, ktorý je obrazom Boha“ (2Kor 4:3-4). Môžeme vidieť, že duch tohto sveta oslepil zmysly ľudí a slepota je zdrojom pre tmu. Preto Ježiš hovorí „...keď slepý povedie slepého, obidvaja padnú do jamy“ (Mt 15:14).

Božie stvorenie, človek, kričí po svetle: „Lebo túžobne vyzeranie stvorenia očakáva zjavenie synov Božích. Lebo stvorenie je podriadené márnosti, a nepodriadilo sa dobrovoľne, ale pre toho, ktorý ho podriadil v nádeji, že aj samo stvorenie bude oslobodené od služby porušenia v slobodu slávy detí Božích. Lebo vieme, že celé stvorenie spolu vzdychá a spolu boľstí ako v pôrode až dote-raz“ (Rim 8:19-22).

Keďže stvorenie túžobne očakáva zjavenie synov Božích, tak tu je výzva pre učeníkov Pánových, tu je výzva pre cirkev: „A to znajúc čas, že je už hodina, aby sme sa prebudili zo spánku a vstali, lebo teraz nám je bližšie spasenie, ako bolo vtedy, keď sme uverili. Noc pokročila a deň sa priblížil. Zložme teda skutky temnoty a oblečme si zbrane svetla. Ako vo dne choďme slušne, nie v obžerstvách a pijanstvách, nie v smilstve a bezuzdnosti, nie v zvade a závidi. Ale si oblečte Pána Ježiša Krista a nestarajte sa o telo tak, aby sa v ňom zobúdzali zlé žiadosti“ (Rim 13:11-14)

Nejde tu len o svetlo lampičky nájdené v Jeruzalemskom chráme, ale o Svetlo sveta. Ježiš je jedi- nou zárukou a ochranou pred chodením vo tme: „Ja som Svetlo sveta. Ten, kto mňa nasleduje, ne- bude chodiť vo tme, ale bude mať svetlo života“ (Jn 8:12). „Ja som prišiel Svetlo na svet, aby nikto, kto verí vo mňa, nezostal vo tme.“ (Jn 12:46). Svetlo sveta, nezastaví tma tohto sveta: „V ňom bol život, a ten život bol svetlom ľudí, a to svetlo svieti vo tme a tma ho nezadržala“ (Jn 1:4-5) Ježišovo svetlo je nezastaviteľné!

Môžeme vidieť všade okolo seba deficit Svetla vo svete. Preto nás Boh povolal, aby sme svietili Je- žišovým svetlom: „Vy ste svetlom sveta. Mesto ležiace hore na vrchu, nemôže sa ukryť. Ani neza- paľujú sviece nato, aby ju postavili pod nádobu, ale na svietnik a svieti všetkým, ktorí sú v dome. Nech tak svieti vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli vaše dobré skutky a oslavovali vášho Otca, ktorý je v nebesiach“ (Mt 5:14-16).

Nech Ježišovo svetlo svieti cez nás, aby tento svet sa stal miestom oslavy Nebeského Otca!

Toto zo srdca prajem nám všetkým!

Stanislaw Gawel

CHANUKA

Sviatok Chanuka (Sviatok svetiel / Dni zasvätenia) sa oslavuje osem dní počnúc 25. v mesiaci kislev (deviaty biblický mesiac). Pre gregoriánsky rok 2023 je to od piatka 8. decembra do piatka 15. decembra. Presnejšie povedané (deň začína západom slnka) sviatok začína vo štvrtok večer 7. decembra a trvá do konca denného svetla v piatok 15. decembra .

Chanuka nie je špecificky opísaná v Tóre. Chanuka vznikla až v období Hasmoneovcov, dlho po babylonskom zajatí.

Chanuka, z hebrejského slova „vysvätenie“ alebo „zasvätenie“ pripomína opätovné vysvätenie druhého Chrámu po tom, čo bol znesvätený vojskami Antiocha IV. Chanuka tiež pripomína „zázrak oleja.“ Podľa Talmudu našli Židia po príchode do Chrámu iba jednu nádobu s čistým olivovým olejom, ktorá stačila pre chrámovú menoru na jeden deň. Zázrakom však olej horel po osem dní, čo stačilo, aby bol vylisovaný, pripravený a posvätený nový olej. Na pamäť tohto zázraku sa zapalujú sviece a jedia sa jedlá pripravené na oleji.

„A bola slávnosť obnovenia chrámu (Chanuka) v Jeruzaleme, a bola zima. A Ježiš sa prechádzal v chráme, v dvorane Šalamúnovej“ (Jn 10:22-23).

Prvé štyri kapitoly 1. knihy Makabejských opisujú príbeh gréckeho útlaku židovského ľudu za Antiocha Epifana IV. a povstania vedeného Matatiášom a jeho synmi. Po Matatiášovej smrti jeho syn Júda pokračoval v vzbure a nakoniec rozdrvil nepriateľov. Obrátiac svoju pozornosť na poškvrnený chrám a oltár, Júda Makabejský a jeho muži opravili svätyňu a interiér chrámu a vyčistili nádvorie. Potom v dvadsiaty piaty deň mesiaca kislev priniesli obeť na novo zasvätenom oltári.

„Makabejec a jeho prívrženci zase zaujali s Pánovou pomocou chrám a mesto. Rozvália (pohanské) oltáre, ktoré postavili pohania na námestí, ako aj posvätné (pohanské) miesta. Potom očistili chrám a postavili (v ňom) nový oltár. Z kameňov vykresali oheň, vzali z ohňa a po dvojročnej prestávke začali opäť prinášať obeť. Zažihali zase kadidlo a svietniky a kladli predkladané chleby. Keď to vykonali, padli na zem a prosili Pána, aby už nedopustil na nich také nešťastie a aby ich trestal miernejšie, keby aj niekedy znovu hrešili, ale aby ich nevydával bohorúhavým a barbarským pohanom. Práve ten istý deň, v ktorý kedysi pohania chrám poškvrnili, stalo sa aj očistenie chrámu, totiž dvadsiateho piateho dňa toho istého mesiaca, kisleva. S radosťou konali osem dní oslavy, ako (robievali) na slávnosť Stánkov, rozpomínajúc sa na nedávnu slávnosť Stánkov, keď sa museli zdržovať na spôsob divých zverov po horách a v jaskyniach“ (text z 2 knihy Makabejcov 10:1-6).

Existuje ešte jedna veľmi významná udalosť, ktorá sa pravdepodobne odohrala počas Chanuky. Vieme, že Mesiáš Ješua sa narodil 25. decembra, čo je dátum, ktorý oficiálne ustanovil pápež Július 1 v roku 350. Najpravdepodobnejší čas jeho narodenia je počas sviatkov siedmeho mesiaca, buď blízko polovice mesiaca počas Sukótu alebo začiatkom mesiaca pri Jom Teruah (Roš Hašana). Počítaním 40 týždňov dozadu, normálneho obdobia tehotenstva, sa dostávame ku koncu siedmeho mesiaca alebo začiatkom ôsmeho mesiaca, čo je čas Chanuky.

Je veľmi pravdepodobné, že návšteva anjela Gabriela u panny Miriam (Márie) bola počas Chanuky. Aké prorocké by to bolo, že zvestovanie príchodu Svetla sveta bude počas Sviatku svetiel. Niektorí dokonca našli splnenie tohto proroctva Ageusea s tým, že ho priradili k semenu ženy v Genesis 3:15.

„Nože priložte svoje srdce od tohoto dňa a vyše, od dvadsiateho a štvrtého dňa deviateho mesiaca k času od toho dňa, ktorého bol založený chrám Hospodinov, priložte svoje srdce! 19 Či je ešte semeno v obilnici? Ale od viniča až po fík a granát a olivový strom nič nedonášalo úrody. Od tohoto dňa budem požehnávať“ (Ag 2:18-19).

Ješuu môžeme pripodobniť zapaľovacej sviece na chanukovom svietniku zvanej šamaš (sluha), od ktorej sa zapaľujú všetky ostatné sviece. Ješua povedal, že je svetlom sveta (Ján 8:12; 9:15). Zároveň svojim nasledovníkom povedal: *„Vy ste svetlo sveta“ (Matúš 5:14)*. Je našou povinnosťou vyžarovať svetlo Ješuu do sveta, rovnako ako chanukija (názov 9 ramenného svietnika) nesie svetlo, ktoré sa zapaľuje šamašom.

„Lebo veď ani Syn človeka neprišiel nato, aby mu slúžili, ale aby slúžil a dal svoju dušu jako výkupné za mnohých“ (Mk 10:45).

Chanuka je každoročným pamätníkom čistenia chrámu a znovuzasvätenia oltára. Je to pre nás pripomienka, aby sme si očistili chrámy a znovu zasvätili svoje životy nasledovaniu Ješuu.

„Keď vyznávame svoje hriechy, verný je a spravедlový, aby nám odpustil hriechy a očistil nás od každej nepravosti“ (1Jn 1:9).

Žehnáme vám modlitbou:

„Požehnaný si Ty, Hospodin, Bože náš, Kráľ všemohúci, že si nám doprial dožiť sa, dočkať sa a dosiahnuť tohto času.“

Chag sameach. Chanuka sameach.
Jozef Janits, Chevra tím



**Ďakujeme všetkým, ktorí ste nám zaslali 2%.
Buďte požehnaním pre tých, ktorí to potrebujú.**

Tlačivo na poukázanie 2% nájdete aj na našich internetových stránkach
www.chevra.sk



PRÍHOVORCOVIA ZA IZRAEL

1. **Chvála:** 7 decembra, večer pri západe slnka, sa začala Chanuka, sviatok zasvätenia. Židia zapálili prvú sviecu na deväťtrahennom svietniku (chanukii). Každý večer pridali a začali ďalšiu sviecu. Zachariáš 9:13, ktorý má prorocký význam pre Chanuku vyhlasuje, že Boh zobudí synov Siona proti synom Grécka (Javán). Tento boj pokračuje aj dnes v cirkvi.

- Ďakujem Ti Pane Ješua, že cez Tvojho Ducha môžeme žiť ako synovia a dcéry Siona (Zach 4:6).
- Ty, Pane Ješua, si Svetlom sveta (Ž 27:1; Jn 8:12; 12:46).
- Chválime Ťa, že mocou Tvojho Ducha môžeme byť aj my svetlami (Mt 5:14-16; Flp 2:15).
- Tešíme sa, že vo svetle Tvojho Slova vidíme realitu tak, ako ju vidíš Ty (Ž 36:9a; 119:105).
- Chválime Ťa, že Ty si Dobrý pastier, čo si prehlásil o Sebe v Jeruzaleme počas Chanuky (Jn 10:14,22).
- Ďakujem Ti, že si zhromažďuješ a strážiš svoj ľud Izrael ako ich pastier (Jer 31:10).

2. Operácia „Železné meče“ je názov pre izraelskú vojnu proti Hamasu. Po krátkej prestávke na výmenu palestínskych teroristov za izraelských civilných rukojemníkov sa boje obnovili. Hamas opäť vypálil desiatky rakiet na Izrael. Boje sa zintenzívnili a Izrael sa tlačí vpred smerom k svojmu cieľu, ktorým je zničenie Hamasu v Gaze.

- Pane Bože, veď nás svojím Duchom, keď sa dnes modlíme za Izrael (Iz. 30:30; Zach 4:6b; Rim. 8:26).
- Ty poznáš budúcnosť (Iz 45:21) a vedel si o tejto veľmi ťažkej situácii, v ktorej sa Izrael nachádza, preto Ti dôverujeme a žiadame Ťa, aby si mocne použil IDF proti týmto silám zla (Jer 51:20-24).
- Znič pascu, do ktorej sa Amerika snaží umiestniť Izrael, kde je bezpečnosť civilistov v Gaze dôležitejšia ako zničenie Hamasu, dôležitejšia ako bezpečnosť izraelských vojakov a civilistov (Ž 124:1-8).
- Nech padne Hamas do každej pasce, ktorú nachystal pre IDF (Prís 26:27; Kaz 10:8).
- Odstráň každú duchovnú opozíciu, ktorej čelí Izrael vo svojej krajine (Nm. 14:9b; Zach.9:14).
- Zošli ducha strachu a chaosu medzi teroristov a vodcov Hamasu (Iz 33:2-3; Ámos 2:2-3).
- Posilni IDF, aby bola tou „mimoriadne veľkou armádou“, o ktorej si povedal, že vyjde z hrobov holokaustu (Ezech. 37:1-10), a použiju ju na to, aby spôsobila zmätok

v Hamase a u všetkých jeho spojencov (Est 9:5).

- Prosim Ťa, chráň vojakov a zabezpeč im všetky potreby, vrátane odpočinku a zdravia (Ž 59:17; 140:7).
- Hospodine, prosíme Ťa, postav svoje anjelské zástupy okolo IDF(2Kr 6:15-17).
- Poskytni múdrosť a ochranu izraelským vojakom v mestských oblastiach Gazy (Jer 50:29-32).
- Ak je to tvoj plán, nech Izrael zaplaví tunely v Gaze morskou vodou (2M 15:7-8; Jób 22:15-16).
- Abba, prosíme Ťa, aby si zachránil všetkých zostávajúcich rukojemníkov zázračným spôsobom (1M 19:15-16).
- Modlíme sa, aby si nasmeroval IDF ku všetkým rukojemníkom, ktorí sú nažive (Nm 21:1-3; Iz 49:24-6).

3. Vláda a spoločnosť: Boh obrátil zlé na dobré z tohto hrozného útoku Hamasu (Rim. 8:28). Väčšina Izraelčanov odmieta takzvanú dohodu „zem za mier“. Teraz to musia izraelskí politickí vodcovia otvorene vyhlásiť, a to sú naše modlitby, aby sa naplnila vôľa Nebeského Otca.

- Pane Bože, vzbud' viac synov Siona a zmeň alebo nahraď každého syna Grécka v súčasných a budúcich vládach Izraela (Ž 62:8-9; Zach 9:13).
- Veď premiéra Bibiho Netanjahua, aby odolal tlaku národov, ktoré chcú zabrániť Izraelu zvíťaziť vo vojne proti Hamasu (Nm 23:9b; Prís 8:15-16; Jer 27:5).
- Použi si premiéra na konfrontáciu pokrytctva národov a rôznych mimovládnych organizácií, najmä pokiaľ ide o ich nedostatočné odsúdenie sexuálneho terorizmu Hamasu proti židovským ženám (Prís 24:11-12; Gal. 4:16).
- Abba Otče, vylej svoju útechu na svoj ľud, najmä na tých, ktorí stratili svojich milovaných, alebo stratia milovaných, alebo ktorých milovaní ostanú rukojemníkmi, alebo ich osud je stále neznámy (Ž 46:1; Iz 12:1 ;49:13;51:3;52:9).
- Zázračne stimuluj ekonomický rast Izraela v tomto čase a nech Izraeliti uvidia Tvoju milostivú ruku pri rozmnožovaní takzvaných „bočnikov a rýb“ (Ž 35:27; 118:25; Zach 1:17; Lk 9:13-17).
- Pane, pomôž izraelskému vojenskému priemyslu rozšíriť výrobu potrebnej výzbroje a špičkových zbraní, aby Izrael nemusel hľadať zásoby u žiadneho národa (Ž 146:3 -10; Iz 31:1).
- Obráť srdce všetkých Izraelčanov, aby porozumeli, že rozdelenie krajiny vedie len k vojne, zničeniu a smrti. Nech sú ich srdcia ochotné prijať Tvoju známosť (Ž 80:19; Joel 3:1-2).
- Zruš koncepciu „riešenia dvoch štátov“ a posilni Izrael, aby jednoducho povedal nie veľkej časti sveta, ktorá to vníma ako konečné riešenie (Lv 25:23; Nm 23:23-24).

4. Vnútoraná bezpečnosť: Izraelské bezpečnostné sily bojujú proti Hamasu a iným teroristom v Judei a Samárii a majú veľký úspech. Niektoré zo správ, ktoré dostávame o tom, ako títo interní teroristi reagujú na veľmi agresívne činy Izraela proti nim sú povzbudzujúcim, aby sme sa v tom aj naďalej modlili a znovu si uvedomili múdrosť z Kazateľa 8:11.

- Ďakujeme Ti, Pane, za Tvoju neustálu ochranu nad Izraelom (Ž 121:4).
- Dobrorečíme Ti, že žehnáš IDF, aby odstránila nepriateľa (Iz 41:10-16; Ez 37:10).
- Pane Bože, zobuď synov Siona v celej izraelskej armáde (Ž 56:11; Rim 8:31).
- Udržuj boj Izraela proti arabským teroristom v Judei a Samárii, kým sa každý člen Hamasu a každý ďalší tamojší terorista nevzdajú alebo nebudú zajatí alebo zabití (Iz 54:3; Obad 1:18; Zach 12:6).
- Dovoľ, aby tvoja hrôza dopadla na nepriateľov Izraela, nech sú kdekoľvek v tvojej krajine (Gn 35:5; Ž 10:16).
- Pane, naplň svoje Slovo varovania proti Palestínčanom, ktoré je napísané v Jeremiášovi 12:14-17 a z milosti zachráň značný počet z nich (Mt 5:44).
- Daj múdrosť pri rozmiestňovaní jednotiek do všetkých rôznych oblastí konfliktu (2Sam 10:9-12).

5. Vonkajšie bezpečnosť: Irán je v zástupnej vojne proti Izraelu prostredníctvom svojich kolaborantov. Izrael bojuje proti Hamasu a Palestínskemu islamskému džihádu v Gaze, Hizballáhu v Libanone a pravidelne útočí na aktivity Iránu v Sýrii. Tiež bolo hlásené, že Izrael nedávno zasiahol základňu Houthi v Jemene.

- Ak je to tvoja vôľa, použi si vojnu na viacerých frontoch, aby si pomohol Izraelu poraziť veľa jeho nepriateľov naraz (Psa. 44:4).
- Zošli na Irán a všetkých jeho zástupcov obrovský zmätok a spôsob im, že urobia veľké geopolitické chyby, na ktoré musí reagovať aj slabomyseľný Západ (Ž 35:26; 70:2; 129:5).
- Ďakujeme Ti, Pane, že si vybudoval svoj trón v Elame [staroveký Irán] prostredníctvom úžasného rastu iránskeho Těla veriacich (Jer 49:38a; Mt 16:18b).
- Teraz, Pane Bože, prosíme, naplň ďalšiu časť Jeremiáša 49:38 a znič iránskych šiitských vodcov.
- Použi iránske telo ako soľ a svetlo na ovplyvnenie celého národa (Žalm 121:3; Mat.5:13-16).
- Inšpiruj ich, aby sa prihovárali za svoj národ (1Tim 2:1-4) a za Izrael (Gn 12:3a; Ž 122:6).
- Uvoľni IDF, aby tvrdo reagovala proti raketovým útokom Hizballáhu v Libanone, ktoré zasahujú severné izraelské komunity (Iz 41:15-16; Ez 25:14; Joel:17-21).

6. Alija: Boh znovu zhromažďuje svoj ľud pre svoje sväté meno (Ez 36:22-24; Lk 11:2). Tí z veriacich, ktorí si to nevšímajú, majú vo svojom vnímaní udalostí konca časov obrovskú čiernu dieru.

- Abba, tvárou v tvár antisemitizmu, ktorý "vychádza zo skrine", najmä na Západe, žiadame pre Izrael, aby bol schopný vykonávať viacero úloh. Okrem vojny s Hamasom, aby sa tiež pripravil na prijatie miliónov Židov, ktorí by mohli čoskoro pristáť na jeho brehoch (Ž 106:47; Iz 43:5-7; Jer 30:10).
- Nech sa mnohé domy, ktoré EÚ nezákonne postavila pre Palestínčanov v oblasti C, nakoniec použijú na ubytovanie našich ľudí (Dt 6:10-11; Oz 11:10-11).
- Dovoľ, aby tento nebezpečný nárast nenávisti a antisionistických činov voči Židom vo väčšine národov sveta spôsobil, aby sa srdcia a mysle Židov obrátili k Jeruzalemu (Ž 137:4-6; Jer. 16:16; Zach 8:7-8).
- Rozbi klamstvo mnohých Židov, ktorí si hovoria, že ich kedysi pohodlný život medzi nežidmi bude čoskoro obnovený, a pripomeň im židovskú históriu za posledných 1900 rokov (Iz 52:1-6).

7. Spasenie: Keď bude „celý Izrael“ spasený, Boh dostane všetku slávu (Ž 79:10; 85:9; Iz 46:13)! Aby sa to stalo, že „celý Izrael“ – čo v skutočnosti odkazuje na ostatok – tak Izrael musí byť nažive, a preto je spása Izraela jedným z cieľov, na ktoré nezabúdame, keď sa prihovárame za bezpečnosť Izraela.

- Pane Ješua, bol si pomazaný, aby si uzdravil tých, ktorí sú traumatizovaní nedávnymi udalosťami, preto Ťa prosíme, aby si to urobil počas tohto obdobia a zachránil ich (Iz 63:1-3).
- Ješua, posilni veriacich vojakov, nech sú svetlom cez ich lásku k Tebe (Rim 11:14).
- Nech definitívne izraelské víťazstvo je nástrojom k spaseniu miliónov moslimov na Blízkom východe a vo svete (Ž 83:16-18; Mt 5:44).

8. Telo Mesiáša: Každý člen Tela by sa mal spýtať Boha, kde na jeruzalemských múroch je jeho miesto, aby mal meč aj stavebný nástroj (Neh. 4:17).

- Nauč nás rozlišovať, čo dnes vidíš ako zlé a čo ako dobré (Ž 38:20; Iz 5:20).
- Nech vidíme, aké dôležité je modliť sa za vzťahy nášho národa s Izraelom (Iz 60:12; Zach 12:9).
- Nauč nás používať Tvoje Slovo na posúdenie dnešných často prekrútených mediálnych správ (Žalm 119:130; Ján 17:17).
- Kráľ Mesiáš, očisti svoje telo od všetkých antisemitských a antisionistických duchov (Ef 5:27).

SPRÁVY Z DIASPÓRY

Milí priatelia Izraela,

žijeme v časoch, v ktorom sme konfrontovaní radikálnou zmenou - vojny, chudoba, osamelosť, depresia, malomyselnosť, atď. Počujeme neustále viac a viac negatívnych správ, dezinformácií a zároveň sa musíme vysporiadať s vlastnými trápeniami a starosťami.

Na Ukrajine to ide „dolu vodou“ a mnohí stratili nádej na „vítazstvo“. Je to ďalší frustrujúci obraz smrti mladých ľudí - otcov, manželov, starých otcov. Ale to, čo nás drží, je nádej, viera a láska. Preto neustávajme v modlitbách za tých, ktorí vlastne nemajú kam ísť. Nech sa obráti ich srdce k Mesiášovi, nech je Izrael spasený.

Distribúcia zemiakov je jeden z projektov, ktorý robíme jeden až dvakrát do roka. Sme vďační Bohu, že môžeme takouto praktickou formou pomôcť a poukázať na Mesiáša, ktorý sa stará a nezabúda na svoj ľud v Diaspóre.

V mnohých mestách ako Charkov, Cherson, Mikolajev, Odesa dostali ľudia vrece zemiakov a cibule.

Modlime sa, aby sa im Mesiáš zjavil v čase, keď budú pripravovať jedlo a ďakovať za požehnanie, ktoré mohli prijať.

S pozdravom
Jozef Janits, Chevra tím

Príspevok na zemiaky a cibuľu na jar v roku 2024 môžete už teraz prispievať na naše účty, ktoré sú uvedené na 2 strane časopisu - pod obsahom. Uvedte variabilný symbol 777, do pozn. napíšte „zemiaky“. Ďakujeme.



POĎAKOVANIE

Vďaka vám bratia a sestry!

Niekedy som sa bránil prijať poďakovanie za veci, ktoré robím a do ktorých ma povolal Pán. Hovoril som „vďaka len Bohu“, až do času, keď ma napomenul jeden pastor na Ukrajine keď povedal: „sláva Bohu a vďaka človeku“. Od vtedy nemám problém prijať vďaku (poďakovanie) a popritom dať slávu Bohu, ktorý nás povolal a používa k naplňovaniu Jeho vôle.

Keď pozerám späť na tento rok a na to, čo Boh konal a koná, som vďačný za každého z nás. Možno s mnohými sa nepoznáme osobne, ale ste pred Božím trónom v našich srdciach, oslavujeme Boha a ďakujeme vám za vaše modlitby a praktickú pomoc v službe pre Jeho ľud, pre dom Izraela, v samotnom Izraeli a v Židovskej diaspóre. Nech požehnanie Nebeského Otca spočíva na každom.

Ježiš nebol ľahostajný voči potrebám ľudí vôkol seba. „A keď vyšiel odtiaľ Ježiš, videl veľký zástup a zľutoval sa nad nimi a uzdravoval ich choroby“ (Mt 14:14). Ale neskôršie môžeme vidieť aj viac: „A rozkázal zástupom, aby si posadali na tráve, a vzal tých päť chlebov a tie dve ryby a vzhliadnuc do neba požehnal a lámuc dával chleby učeníkom a učeníci dávali zástupom. A jedli všetci a nasýtili sa a zobrali čo zostalo zvyšných kúskov, dvanásť plných košov. A tých, ktorí jedli, bolo asi päť tisíc mužov, okrem žien a detí“ (verše 19-21).

Nech naše oči hľadajú na Otca svetiel a to, čo vložil a vloží do našich rúk, nech sa množí, aby z Jeho rozmnoženia mohli sa nasýtiť mnohí.

Sláva Bohu a vďaka vám!

Za tím Chevra, Stanislaw Gawel

Milí priatelia Izraela,

pozývame vás na prorockú školu s bratom Timom a Johnom v dňoch **19 - 21. 01.2024**, ktorú organizujeme v Centre Šalom v Žiline.

PROROCKÁ ŠKOLA 2024

=====

Program: Piatok, 19.01.2024, 17:00 - Seminár 1

Sobota, 20.01.2024, 10:00 - Seminár 2, 13:00 - prestávka (občerstvenie), 14:00 - Seminár 3

Nedeľa, 15.01.2024, 09:00 - Seminár 4

=====

Potvrdenie účasti !! emailom na "chevra@chevra.sk"
alebo telefonicky na 00421/41/5640536 (od 9:00 - 16:00).

Čo sa týka občerstvenia, tešíme sa na každú dobrôtku, ktorú prinesiete.